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Экскурсионные и активные туры на Кавказ из Челябинска
"Архыз и его окрестности"
трекинги + экскурсии
Продолжительность: 6 дн./5 н.
Стоимость: 
от 20 650 руб./чел.
Маршрут тура: Минеральные Воды — пос. Архыз — Софийские водопады — Нижне-Архызское городище — оз.Запятая — озеро Семицветное — Минеральные Воды

Размещение

1-, 2-, 3-, 4-местное:
поселок Архыз, пансионат "Энергетик", номера со всеми удобствами.
поселок Архыз, гостиничный комплекс "Романтик-2", номера со всеми удобствами.

Программа тура

1-й день 

воскресенье 

Встреча в Минеральных Водах. Трансфер в пос. Архыз. Размещение в пансионате «Энергетик»/гостиничном комплексе «Романтик». Ужин. Знакомство с гидом. 
Города: Минеральные Воды, Архыз 
2-й день 

понедельник 

Завтрак. Авто-пешая экскурсия в Софийское ущелье к Софийским водопадам. В 7 километрах от посёлка Архыз дорога уходит налево, и через несколько минут мы уже будем на поляне Таулу. С поляны открывается восхитительный вид на долину реки Софии, которую замыкает гора София. С её склона стекают потоки воды, образуя цепь из нескольких водопадов. Шум падающей воды разносится далеко. От поляны начинается подъём высотой около 500 метров по тропинке, которая вьётся среди сосновых лесов и цветочных лугов в окружении сосен и изогнутых березок. Во время подъёма, если позволяет сезон, можно поесть земляники. Открывшаяся картина Софийских водопадов настолько красива, что туристы сразу хватаются за фото- и видеокамеры, чтобы навсегда запечатлеть дикую и первозданную красоту природы. Самые отчаянные бросаются под ледяные обжигающие струи водопада и выскакивают обратно бодрые, весёлые и обновлённые – как Иванушка, который искупался в трёх котлах. Возвращение в гостиницу. Ужин. Отдых.
Продолжительность – 8-9 часов. Перепад высоты 950 метров. Протяженность пешей части - 4-5 км. 
Города: Архыз 
Достопримечательности: Софийские водопады, Поляна Таулу 
3-й день 

вторник 

Нижне-Архызское городище. Подъем. Завтрак.В 9-10 веках на территории Нижнего Архыза располагался крупнейших город того времени — столица аланского государства — город Маас. Напротив города на скальном хребте Мицешта находится наскальное изображение Христа, так называемый Архызский Лик. И здесь же, по соседству находится большое научное сооружение — Специальная Астрономическая обсерватория. Отдохнув, полюбовавшись видами и сделав снимки, возвращаемся в гостиницу. Ужин. Отдых.
Продолжительность – 3-3,5 часов. Перепад высот – 600 метров. Протяженность пешей части - 4-5 км. 
Города: Архыз 
Достопримечательности: Нижне-Архызский историко-архитектурный и археологический комплекс 
Водоемы: Озеро Любви 
4-й день 

среда 

Озеро Запятая. Подъем. Завтрак. Подъезжаем к началу маршрута. Тропа тянется вверх, петляя среди высоченных пихт. По дороге слышен рокот горного потока, но только наверху можно увидеть сам водопад, зажатый камнями — могучий Гамеш-Чат. Поднявшись, выходим в горную котловину. В стороне от ручья находится озеро. Оно как бы затаилось между склоном горного отрога и моренным валом, заросшим берёзками. Вода в озере при любой погоде ярко-голубого цвета. После отдыха на берегу и фотосъёмок возвращаемся в гостиницу, ужинаем и отдыхаем.
Продолжительность – 10 часов. Протяженность пешей части - 14 км. Перепад высоты – 1330 метров. 
Города: Архыз 
Водоемы: озеро Гаммеш-Чат 
5-й день 

четверг 

Озеро Семицветное. Подъем. Завтрак. Сегодня мы проедем к месту слияния рек Большая и Малая Дукка и уже оттуда начинаем подъем к озеру. По мере подъема горы меняются, становятся более крутыми и суровыми. Здесь, даже летом, встречаются мощные снежники. До середины лета цветет высокогорный рододендрон. Путь к озеру прикрывает мощный моренный вал, через который нам надо перебраться. С вершины вала открывается завораживающий вид на большое (200 метров в длину) озеро в спокойных водах которого отражаются небо и горы, но стоит подуть даже легкому ветерку и поверхность воды расцвечивается всеми цветами радуги. Именно за эту игру цвета озеро получило свое название.
Продолжительность – 7-8 часов. Протяженность пешей части — 7,5 км. Перепад высоты – 1330 метров. 
Города: Архыз 
Водоемы: озеро Семицветное 
6-й день 

пятница 

Завтрак. Сборы. Прощание с Архызом. Выезжаем из гостиницы в 11.00 и направляемся в Минеральные Воды. 
Города: Архыз, Минеральные Воды 
"Домбай и его окрестности"
трекинги + экскурсии
Продолжительность: 8дн./7н.
Стоимость: 
от 19 400 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Минеральные Воды - Домбай - Чучхурские водопады - Суфруджинские водопады, Чертова мельница - Алибекское ущелье, кладбище альпинистов, Алибекский водопад, Турье озеро - гора Мусса-Ачитара - Бадукские озера - Сентинский, Шоанинский храм - Минеральные Воды

Размещение

1-, 2-, 3-местное размещение:
Поселок Домбай, гостиница "Эльбрус" или подобного уровня (тур.класс), номера со всеми удобствами.

Программа тура

1-й день 

суббота 

Заезд. Путешествие начинается в городе Минеральные Воды. Встреча в аэропорту и на ж/д вокзале, выезд в поселок Домбай. Трансфер в Домбай отправляется из Минеральных Вод в период времени от 15 до 16 часов.
По пути в Домбай мы проедем через маленькие города, горные аулы, реку Кубань, мимо озера Кара-Кель. Дорога с учетом экскурсии и остановок займет около 4 часов. По приезду размещение в гостинице, ужин и отдых после долгой дороги. 
Города: Минеральные Воды, Домбай 
Водоемы: Река Кубань, Озеро Кара-Кёль 
2-й день 

воскресенье 

Чучхурские водопады. Сегодня после плотного завтрака у нас разминочная экскурсия к Чучхурским водопадам с посещением Русской поляны. Хвойный лес и субальпийские луга с чистым горным воздухом и ароматом цветов – так «обставлена» прогулка к Чучхурскому водопаду. Тут мы устроим небольшой пикник, ничто так не вызывает аппетит, как чистая природа и пешая прогулка. Река с чистейшей ледниковой водой, устремлённые в небо вершины в снежных папахах с газырями ледников, парящие в небе орлы, пушистые стройные ели, источающие хвойный аромат – после такой прогулки энергии и бодрости вам хватит надолго! Возвращение в гостиницу, ужин, небольшая развлекательная программа.
Перепад высот - 500-600 метров. Продолжительность – 6-7 часов. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Чучхурские водопады, Русская поляна 
3-й день 

понедельник 

Суфруджинские водопады. И снова увлекательная экскурсия - к Суфруджинским водопадам с заходом на Чёртову мельницу. Аманауз – одна из основных рек, протекающих по территории Домбайской поляны. Мы пойдём к её истокам. Выше посёлка русло реки резко сужается и принимает вид глубокого каньона: здесь вода пробила себе путь в высоченных скалах, а в одном месте образовала водоворот, называемый Чёртовой мельницей. Последовав дальше, вы увидите водопады, срывающиеся с ледника Суфруджу. Эти два водопада – одни из самых высоких в Домбае, вода здесь срывается с ледника с высоты 250 метров. Водопады окружает облако мельчайшей водяной пыли, которая в свете солнечных лучей превращается в радугу. Тут мы пообедаем, отдохнем и, полюбовавшись водопадами, возвращаемся в гостиницу, ужинаем, отдыхаем.
Перепад высот – 500 метров. Продолжительность - 6-7 часов. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Домбайская поляна, Суфруджинские водопады, ледник Суфруджу, Чёртова мельница 
Водоемы: Река Аманауз 
4-й день 

вторник 

Алибекское ущелье. Сегодня у нас пешая экскурсия, которую мы разбавим небольшим джиппингом (ну или УАЗингом) до альплагеря Алибек. Алибекское ущелье с посещением кладбища альпинистов, Турьего озера и Алибекского водопада - самое известное и посещаемое ущелье в Домбае. Дорога проходит по левому берегу реки Алибек через пихтовый лес, деревья здесь достигают огромных размеров, а возраст их бывает до нескольких сотен лет. Первая остановка в ущелье – это кладбище альпинистов, место, где нашли последний приют отважные покорители Домбайских вершин. Оставив машину возле альплагеря, пешочком пройдемся по красивой поляне до спуска к реке. Вы увидите Алибекский водопад, не самый большой, но очень живописный, пройдете по краю Алибекского ледника и выйдете к берегу Турьего озера, расположенного на высоте 2200 метров. Вид, открывающийся отсюда, просто завораживает - перед вами открывается изумительная панорама Главного Кавказского хребта с вершинами Эрцог, Белала-Кая, Сулахат. И вполне возможно, что вам удастся увидеть и туров. Возвращение в гостиницу, ужин, отдых.
Продолжительность - 7-8 часов. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Алибекский водопад, Ледник Алибек, Главный Кавказский хребет, Гора Белалакая, Гора Сулахат, Алибекское ущелье, Гора Эрцог 
Водоемы: Турье озеро 
5-й день 

среда 

Подъем на Мусса-Ачитара. Подъём на гору Мусса-Ачитара на канатно-кресельном подъемнике. Обзорная экскурсия по вершинам Домбая. Вы сможете подняться на высоту до 3012 метров. С этой вершины открывается хороший обзор ущелий и вершин Домбая. Вы услышите от гида легенды, связанные с названиями вершин, о культуре, истории и обычаях карачаевцев, испокон проживающих на этих землях. В ясную погоду можно увидеть среди заснеженных гор двуглавую вершину Эльбруса.
Перепад высот – 1362 метра. Продолжительность 4 часа. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Гора Мусса-Ачитара, Эльбрус 
6-й день 

четверг 

Авто—пешая экскурсия к Бадукским озерам.
Завтрак. Комплекс из трех высокогорных озер расположился на высоте 1900 метров над уровнем моря. Удивительно видеть среди каменного моря изумрудные зеркала в обрамлении горных хребтов и остроконечных зеленых пихт. Днем вода достаточно прогревается и самые отважные смогут искупаться. По берегам в большом количестве растет черника, брусника, встречается малина, смородина. Попадаются и грибы. Возвращение в гостиницу, ужин, отдых.
Перепад высот — 500 метров. Продолжительность экскурсии — 6-7 часов. 
Города: Домбай 
Водоемы: Бадукские озёра 
7-й день 

пятница 

Сентинский и Шаонинский храмы. Сегодня у нас автоэкскурсия к древним аланским храмам. Первым на нашем пути расположился Сентинский храм. Он построен в 10 веке на горе над селом и по сей день привлекает внимание проезжающих мимо туристов и паломников. Это единственный храм аланского периода, в котором сохранились фрески.
Следующая точка нашего маршрута - Шоанинский храм. Он приютился на самом краешке скалы и кажется, что подняться к нему невозможно, но потихонечку по грунтовой дороге мы достигаем подножия горы, еще немного усилий - и вот он, храм! Находясь рядом с ним, проникаешься покоем и умиротворением. Вокруг Вас - сказочные панорамы: вот внизу раскинулось большое село, а здесь просматривается Кавказский хребет, напротив – скалы, напоминающие нартских богатырей, а прямо из-под Ваших ног взмывают орлы...
Продолжительность 5-6 часов. Протяженность — 120 км (туда-обратно, в том числе автоподвоз). 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Сентинский храм, Шоанинский храм, Главный Кавказский хребет 
8-й день 

суббота 

Отъезд. Сборы. Прощание с Домбаем, с новыми друзьями. В 11 часов утра выезжаем в Минеральные Воды. 
Города: Домбай, Минеральные Воды 
"Загадки истории"
экскурсионный тур
Продолжительность: 8дн./7н.
Стоимость: 
от 21 400 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Минеральные Воды — Домбай — г. Мусса-Ачитара - Сентинский и Шаонинский храмы — Тебердинский заповедник - оз. Кара-Кель — Карачаевск - Кубанское ущелье - Архыз — Минеральные Воды

Размещение

1-, 2-, 3-местное размещение:
Поселок Домбай, гостиница тур.класса, номера со всеми удобствами.

Программа тура

1-й день 

суббота 

Встреча в аэропорту г. Минеральные Воды. Путь до пос. Домбай проходит через перевал Гум-Баши, откуда открывается прекрасный вид на снежные вершины Кавказа. Дорога по узкому горному ущелью также доставит немалое удовольствие. Прибытие в пос. Домбай. Размещение в гостинице. Ужин. 
Города: Минеральные Воды, Домбай 
Достопримечательности: Перевал Гум-Баши 
2-й день 

воскресенье 

Экскурсия на гору Мусса-Ачитара. Завтрак. Канатная дорога поднимет вас на самую вершину горы Мусса-Ачитара. Хотя Домбай и считается горнолыжным курортом, но и летом здесь не менее красиво, особенно когда под ярким летним солнцем сверкают пики ледников, а ниже зеленеют альпийские луга. Возвращение в гостиницу. Ужин. Продолжительность – 4-6 часов. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Гора Мусса-Ачитара 
3-й день 

понедельник 

Авто-пешая экскурсия к Сентинскому и Шоанинскому храмам. Завтрак. Сегодня мы посетим одни из самых древних храмов на территории современной России, остатки некогда великой аланской империи, памятники православной веры, находящиеся в самом сердце знаменитого Шелкового Пути. Сентинский храм расположен на живописном горном отроге на берегу реки Теберда, а Шоанинский – на острие скалистого гребня, над долиной реки Кубань. Возвращение в гостиницу. Ужин.
Продолжительность 5-6 часов. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Сентинский храм, Шоанинский храм 
Водоемы: Река Кубань 
4-й день 

вторник 

Тебердинский биосферный заповедник.
Обзорная прогулка по городу с посещением Тебердинского биосферного заповедника и озера Кара-Кёль, единственного горного озера в Карачаево-Черкесии, которое достаточно прогревается, чтобы можно было купаться. Общение с животными всегда доставляет душевное успокоение, а кормление с руки оленей, серн, зубров доставляет большое удовольствие! Продолжается день купанием в озере Кара-Кёль и отдыхом на берегу среди вековых сосен. Чувство душевного умиротворения и физической бодрости, новые впечатления и крепкий сон сделают ваше пребывание в Теберде незабываемым на долгое время! Возвращение в гостиницу, ужин, отдых.
Продолжительность экскурсии - 6-7 часов. 
Города: Домбай, Теберда 
Достопримечательности: Тебердинский заповедник в Домбае 
Водоемы: Озеро Кара-Кёль 
5-й день 

среда 

Свободный день. Завтрак. Сегодня тот самый редкий день, когда не нужно никуда бежать… можно подольше поваляться в постели, неспешно прогуляться по поселку и полакомиться вкусными национальными блюдами в местных кафе. А потом пройтись до базарчика, пестрящего всевозможными сувенирами, чайными сборами, шерстяными изделиями и купить приятную мелочь на память о здешнем крае. 
Города: Домбай 
6-й день 

четверг 

Экскурсия в Кубанское ущелье. Завтрак. На окраине Карачаевска дорога вдоль реки Кубань принимает вид типичного горного ущелья. Здесь находится своеобразный памятник природы — узкий каньон, который река пробила себе в гранитной скале. Это самое узкое место реки изобилует интересными геологическими образованиями, которые геологи называют Чёртовыми колодцами. На правом берегу находятся развалины башни 19 века, построенной во времена Кавказской войны. По обеим берегам реки сохранились развалины старинных городищ и могильников. В верховьях реки расположены три старинных карачаевских аула, по сей день сохранившие свою самобытность. Возвращение в гостиницу. Ужин.
Продолжительность – 8 часов. 
Города: Домбай, Карачаевск 
Водоемы: Река Кубань 
7-й день 

пятница 

Авто-пешая экскурсия в Архыз. Завтрак. Путешествие к Большому Азимутальному Телескопу (БТА) — обсерватории, находящейся на высоте 2020 метров над уровнем моря, само по себе захватывающее путешествие. Сотрудники обсерватории с удовольствием расскажут Вам о своем телескопе, о его строительстве, о достижениях и открытиях. Удивительно соседство крупнейшей в Европе обсерватории и древнейших на территории России аланских христианских храмов. Когда-то здесь существовал большой город, являвшийся столицей аланского государства. На противоположном горном хребте находится наскальное изображение Христа. Древний Лик как будто наблюдает за древним городом, и мы обязательно поднимемся к нему. Возвращение в гостиницу. Ужин.
Продолжительность – 8-9 часов.
Примечание: с 15 октября экскурсия проводится только по Архызскому городищу. 
Города: Домбай, Архыз 
Достопримечательности: Специальная астрофизическая обсерватория РАН, Нижне-Архызский историко-архитектурный и археологический комплекс 
8-й день 

суббота 

Отъезд из Домбая в Минеральные Воды.
Завтрак. Сборы. Прощание с Домбаем. Выезд из гостиницы в 11-30, отправляемся в обратный путь, в Минеральные Воды. Но мы не прощаемся... и сказка не закончилась: вы едете домой, полные впечатлений, силы, здоровья, энергии гор, и с чувством, что обязательно вернётесь сюда еще не один раз! 
Города: Домбай, Минеральные Воды 
"Геотермальные источники"
отдых + купание + экскурсии
Продолжительность:
7дн./6н.
Стоимость: 
от 26 000 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Цветочный - ущелье Руфабго - Каменномостский - Хаджохская теснина - Гранитный каньон - Кавказский биосферный заповедник - Свято-Михайловский монастырь - ущелье Мешоко - плато Лаго-Наки - Большая Азишская пещера

Размещение

1-, 2-, 3-местное:
пос. Цветочный, база отдыха, коттеджи со всеми удобствами.
Все номера состоят из небольшой прихожей, спальни, санузла и душевой кабины.
2-местный номер класса «стандарт»: две односпальных кровати, спутниковое ТВ, холодильник, стол.
3-местный номер класса «люкс»: состоит из прихожей, комнаты отдыха, двух спален, кухни и ванной комнаты.
На территории базы отдыха находятся 3 бассейна с геотермальной водой. Доступ к бассейнам свободный в любое время.

Программа тура

1-й день 

вторник 

13.00 – Прибытие в пос. Цветочный. Размещение на базе отдыха в домиках со всеми удобствами. На территории базы отдыха находятся 3 бассейна с геотермальной водой. Доступ к бассейнам свободный в любое время.
14.00 – Обед.
Купание без ограничений в большом бассейне с геотермальной водой.
17.00-19.00 - Ужин. 
Города: Цветочный 
2-й день 

среда 

09.00–11.00 - Завтрак.
Купание в большом бассейне с геотермальной водой.
11.00 - Легкая прогулка: знакомство с природной архитектурой горного ущелья «Руфабго», с его водной феерией - водопадами Шум, Малыш, Сердце Руфабго, Шнурок. Обед-пикник.
17.00-19.00 – Ужин.
И какое несравненное удовольствие - искупаться после прогулки в геотермальном источнике: в большом бассейне с проточной горячей водой. Активированная кремнием вода расслабляет тело, помогает в лечении ряда заболеваний и используется в косметических целях, кожа становится гладкой и красивой. 
Города: Цветочный 
Достопримечательности: ущелье Руфабго 
3-й день 

четверг 

09.00–11.00 - Завтрак.
Купание в большом бассейне с геотермальной водой.
В этот день вы посетите уникальный природный объект Хаджохскую теснину - это грандиозное ущелье, в которое даже в самый ясный день не всегда попадают солнечные лучи. Ущелье было создано горной рекой, прорезавший в скале тесный и очень глубокий (до 40 метров) четырехсотметровый коридор. Зажатый в узком коридоре ущелья, водный поток с грохотом проносится рядом с обзорными площадками. Именно здесь можно увидеть и почувствовать невероятную мощь и силу воды.
Далее мы поедем по каньону реки Белая с остановками на обзорных площадках: в Большом Гранитном каньоне и в месте слияния рек Киша и Белая, на территорию Государственного биосферного заповедника - старейшего и самого крупного горно-лесного заповедника Европы в поселок Гузерипль. Здесь вы сможете увидеть древнее мегалитическое сооружение – дольмен, а также посетите Музей природы.
Обед–пикник.
17.00-19.00 – Ужин.
Купание в большом бассейне с геотермальной водой. 
Города: Цветочный, Каменномостский, Гузерипль 
Достопримечательности: Хаджохская теснина (Каменномостский каньон), Гранитный каньон, Кавказский государственный природный биосферный заповедник им. Х. Г. Шапошникова, Дольмен в Гузерипле 
4-й день 

пятница 

09.00–11.00 - Завтрак.
11.00 – Выезд в пос. Победа на экскурсию в Свято–Михайловский монастырь.
По пути посещаем и частную палеонтологическую коллекцию «Сад камней». На этой экскурсии вы познакомитесь в с аммонитами и другими жителями древнего океана «Тетис», услышите неординарные исторические рассказы о здешних местах, версии ученых о происхождении дольменов. Считается, что эти загадочные сооружения древности, о происхождении которых «сломали копья многие ученые мужи», имеют общие корни со знаменитыми мегалитическими сооружениями на других континентах, такими как Стоунхендж и каменные статуи острова Пасхи.
Существует легенда, что в подземной части Свято–Михайловского монастыря, большинство входов в который были завалены в 1954 году, хранятся сокровища византийских монахов. Вы сможете посетить доступную часть подземного монастыря: часовню и несколько пещер–келий.
Недалеко от монастыря, на горе Физиабго, находится целебный источник святого великомученика и целителя Пантелеймона, по преданию, излечивающий страждущих от болезней. Купание в святом источнике!
17.00-19.00 – Ужин.
Купание в большом бассейне с геотермальной водой. 
Города: Цветочный, Победа 
Достопримечательности: Свято-Михайловский монастырь, Сад камней, Подземелья Свято-Михайловского монастыря, Гора Физиабго 
5-й день 

суббота 

09.00–11.00 - Завтрак.
В этот день вы также сможете совершить прогулку верхом на лошади по урочищу Мешоко (5 часов или 2 часа по выбору). Вас ждут красивые горные виды и удовольствие от общения с прекрасным животным!
Обед на базе отдыха либо обед–пикник, в зависимости от выбранного маршрута.
17.00 - 19.00 – Ужин.
Купание в большом бассейне с геотермальной водой. 
Города: Цветочный 
Достопримечательности: Ущелье Мешоко 
6-й день 

воскресенье 

09.00-11.00 – Завтрак.
11.00 – Поднимаемся на транспорте на горное плато Лаго-Наки, на высоту около 2000 м над уровнем моря. По пути останавливаемся на панорамных площадках с сувенирными лавками, с видами на горы–трехтысячники. Вдыхаем невероятно чистый и прозрачный горный воздух альпики и наслаждаемся первозданной природой!
Рельеф плато Лаго-Наки с его отвесными скальными стенами, просторными альпийскими лугами, многочисленными пещерами и утесами был сформирован 300 млн. лет назад! волнами бескрайнего океана «Тетис». И когда вы пойдете по маршруту, то смотрите под ноги - у вас есть возможность увидеть окаменелую ракушку. Можете взять ее с собой на память об Адыгее!
Обед–пикник.
На обратном пути заезжаем в большую оборудованную пещеру Азишская.
17.00-19.00 – Ужин.
Купание в большом бассейне с геотермальной водой. 
Города: Цветочный 
Достопримечательности: Плато Лаго-Наки, Большая Азишская пещера 
7-й день 

понедельник 

09.00 – Завтрак. 
11.00 - Отъезд. 
Города: Цветочный 
"Мультиактивка 2016"
комбинированный тур, Адыгея
Продолжительность: 7дн./6н.
Стоимость: 
от 14 500 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Каменномостский - Хаджохская теснина - водопады Руфабго - скала Парус - "Сад камней" - ущелье Мешоко - плато Лаго-Наки - долина реки Курджипс

Размещение

1-, 2-, 3-, 4-местное:
Турцентр "База Земля", пос. Каменномостский, ул. Аминовская, д.2. Комфортабельные коттеджи.
Замок Грез - двухуровневый коттедж. Внутри единое пространство без деления на комнаты. 2-спальная кровать (на внутреннем балконе), кресло-кровать (на внутреннем балконе), 2-спальный диван (около камина), санузел с душевой кабинкой с функцией гидромассажа, спутниковое TV, DVD-плеер, СВЧ -печь, кондиционер, теплые полы (в осенне-зимний период), настоящий камин на дровах, холодильник, электрочайник, посуда, фен. Возможность размещения до 5 человек.
Аквариум - двухэтажный коттедж, имеет 3 номера. Все номера с отдельным входом, двухкомнатные, в замковом стиле, с камином в каждом. 2-ой этаж - большой номер площадью 44 кв.м., с мини-кухней, без плиты, с СВЧ-печью.
1-й этаж: номер «С бабочками» (27 кв.м.) - с видом на реку, номер «С оленями» (27 кв.м.) - с видом на деревья и зеленую лужайку. Номера состоят из спальни и каминного зала. В спальне большая двуспальная кровать. В каминном зале односпальная кровать. В номерах: санузел с душевой кабинкой с функцией гидромассажа, камин, холодильник, спутниковое ТВ, эл. чайник, посуда, фен, теплые полы (работают в осенне-зимний период). Возможность проживания до 3 человек.
2-й этаж: большой двухкомнатный номер (44 кв.м.), с большими окнами в крыше, из которых можно наблюдать звезды. В первой проходной комнате: два односпальных дивана, во второй комнате с камином – три двуспальных дивана. В номере: санузел с душевой кабинкой с гидромассажем, мини-кухня без плиты, СВЧ-печь, холодильник, эл. чайник, посуда, фен, теплые полы (работают в осенне-зимний период). Возможность проживания до 6 человек.
Деревянный домик - старинный тёплый дом со своей неповторимой историей. Внутри две комнаты для отдыха, веранда, санузел, настоящая дровяная печь. В доме: эл.чайник, холодильник, спутниковое TV, две односпальные кровати, двуспальный диван. Возможность проживания до 4 человек.
Дом с сауной имеет одну комнату с двумя односпальными кроватями, сауну и санузел с ванной. В доме: эл. чайник, холодильник, спутниковое TV, теплый пол, печь. Возможность проживания до 2 человек.
Палаточный лагерь на берегу реки Белой, палатки на территории базы (горячий душ и туалет на территории), предоставляются матрас и спальник.
Деревянная гостиница: 2х местные однокомнатные номера со всеми удобствами. В номерах: санузел с душевой кабинкой с функцией гидромассажа, холодильник, спутниковое ТВ, эл. чайник, посуда, фен, теплые полы (работают в осенне-зимний период). Возможность проживания до 2 человек.
Деревянные коттеджи - 1но и 2х комнатные со всеми удобствами, отдельный вход, эл.чайник, холодильник, ТВ. Возможность проживания до 4 человек. Расположены через реку от Базы Земля, 2 мин ходьбы через мостик.
Гостевой дом "У Сергея": номера со всеми удобствами, отдельный вход, эл. чайник, холодильник, ТВ. 8-10 мин ходьбы от Базы Земля.
Гостевой дом "У горы": номера со всеми удобствами, холодильник, ТВ, Wi-Fi. На этаже кулер, фен. Питание происходит в отдельном зале. Есть кухня с посудой, плитой, эл. чайником. 15 мин ходьбы от Базы Земля.

Программа тура

1-й день 

воскресенье 

13.00 - Размещение на базе в пос. Каменномостский в коттеджах или палатках.
14.00-16.00 – Обед. 
После обеда гид–инструктор поведет вас по живописным окрестностям поселка. Вы посетите уникальный, природный объект «Хаджохская теснина» (входной билет оплачивается дополнительно на месте - 300 руб/чел). «Хаджохская теснина» является частью и окончанием Большого Хаджохского каньона. Река прорезала в скале тесный четырехсотметровый коридор, его ширина в отдельных местах составляет всего 2-3 метра, а глубина достигает 40 метров. Поток воды, врываясь в теснину, с грохотом проноситься рядом с обзорными площадками.
Продолжение маршрута по каньону реки Белой до ущелья ручья Мезмайский, напоминающего каменный лабиринт. Купание в каменной чаше 4-го водопада ручья Мезмайский. Возвращение на базу.
19.00 - Ужин. 
Города: Каменномостский 
Достопримечательности: Хаджохская теснина (Каменномостский каньон) 
2-й день 

понедельник 

09.00 – Завтрак. 
10.00 - Выход на пешеходный маршрут и знакомство с природной архитектурой горного ущелья «Руфабго», с его водной феерией: водопадами Шум, Малыш, Сердце Руфабго, Шнурок. Купание в водопадах. 
Трекинг к скале «Парус», расположенной в месте слияния ручья Бачурина и Руфабго.
В это день на природном скалодроме опытный наставник поможет вам освоить технику спуска и подъема по веревке, и с помощью альпинистского снаряжения вы осуществите спуск в пещеру «Сквозная» (высота спуска 15 м).
Обед–пикник.
19.00 - Ужин в каминном зале. 
Города: Каменномостский 
Достопримечательности: Пещера Сквозная, Скала Парус, ущелье Руфабго 
3-й день 

вторник 

9.00- Завтрак. 
Посещение музея «Сад камней» (входной билет оплачивается дополнительно на месте - 50 руб/чел), осмотр дольмена. Дольмены, или иначе кромлехи - мегалитические сооружения, подобные знаменитым мегалитическим сооружениям, таким как Стоунхендж и каменные статуи острова Пасхи.
11.00 - Конная прогулка по предгорьям Адыгеи (оплачивается дополнительно на месте, в зависимости от времени - 500 руб./1 час, 1500 руб./5 часов). Горные панорамы на хребты Азиш-Тау и Уна-Коз. Обед–пикник.
19.00 - Ужин. 
Города: Каменномостский 
Достопримечательности: Хаджохский дольмен, Хребет Азиш-Тау, Хребет Уна-Коз 
4-й день 

среда 

09.00 – Завтрак. 
Несложный сплав по Гранитному каньону на реке Белой (1,5 часа, оплачивается дополнительно на месте - 800 руб./чел). Гранитный каньон - памятник природы, интересен тем, что скальные берега высотой до 50 метров имеют голубой и красный цвета, протяженность гранитного каньона 4,5 км и глубина доходит до 200 метров. В отдельных местах русло реки сужается до двух метров и образует потоки колоссальной силы.
14.00 - Обед. Выезд к урочищу Мешоко. Река Мешоко в нижнем течении образовала несколько каскадов водопадов, ванны в монолитах, глубокие заводи. На обоих берегах реки имеются пещеры - стоянки древнего человека. Освоение элементов каньонинга. Обучение навыкам движения по пересеченному рельефу. Использование альпинистского снаряжения. Возвращение на базу.
По желанию, посещение экстрим-парка «Мешоко» и захватывающий полет на троллее, протянутом на высоте 170 метров над ущельем Мешоко (оплачивается самостоятельно).
19.00 - Ужин. 
Города: Каменномостский 
Достопримечательности: Ущелье Мешоко, Гранитный каньон 
5-й день 

четверг 

09.00 – Завтрак.
Добираемся до верёвочного парка «Тетис». Парк расположен на панорамной точке хребта Уна-Коз на высоте 1000 метров над уровнем моря, с высоты которого открываются виды на заснеженные вершины Главного Кавказского хребта и Даховскую долину. Разная сложность препятствий делает верёвочный парк доступным для людей любого возраста и физической подготовки. Вы проходите 2 трассы для начинающих или одну трассу повышенной сложности (за исключение черной трассы).
Обед–пикник.
Далее по маршруту трекинг к верхней точке хребта Уна-Коз скале Чертов палец, спуск с хребта к неолитическому пещерному городку, состоящему из нескольких пещер и гротов, в которых найдены следы неолитической протомайкопской культуры и выход к старинному мосту через реку Дах, по желанию купание в реке.
В веревочном парке, при желании, вы сможете пройти и другие трассы (прохождение дополнительных трасс оплачиваются на месте самостоятельно).
19.00 – Ужин. 
Города: Каменномостский 
Достопримечательности: Хребет Уна-Коз, Старинный мост через реку Дах, Скала Чертов Палец 
6-й день 

пятница 

09.00 – Завтрак.
10.00 – Поднимаемся на автотранспорте на горное плато Лаго-Наки, на высоту около 2000м над уровнем моря. По пути останавливаемся на панорамных площадках с сувенирными лавками, с видами на горы–трехтысячники. Вдыхаем невероятно чистый и прозрачный горный воздух альпики и наслаждаемся первозданной природой!
Рельеф плато Лаго-Наки с его отвесными скальными стенами, просторными альпийскими лугами, многочисленными пещерами и утесами был сформирован 300 млн. лет назад! волнами бескрайнего океана «Тетис».
И когда вы пойдете по маршруту, то иногда смотрите под ноги - у вас есть возможность увидеть окаменелую ракушку. Можете взять ее с собой на память об Адыгее!
Треккинг к истокам реки Курджипс с кристально чистой водой и пещере «Овечьей».
Обед–пикник.
Посещение трех не оборудованных карстовых пещер: «Красивой», «Пикетной» и «Сухой». Пещеры расположены среди леса в южной части хребта Азиш-Тау на высоте более 1300 метров над уровнем моря. Длина «Красивой» 173 метра, «Пикетной» - 141м, «Сухой» - 100м. На стенах, потолке и на полу пещер образовалось большое количество сталактитов и сталагмитов. При посещении не оборудованных пещер - приключения гарантированы!
Обед–пикник.
19.00 – Встречаемся за ужином. Общаемся, делимся впечатлениями и фотографиями. 
Города: Каменномостский 
Достопримечательности: Плато Лаго-Наки, Хребет Азиш-Тау 
7-й день 

суббота 

08.00-10.00 - Завтрак. 
Освобождение номеров до 11.00. 
Города: Каменномостский 
"Ожерелье Кавказских Минеральных Вод"
экскурсионный тур
Продолжительность: 7дн./6н.
Стоимость: 
от 28 000 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Кисловодск - Аликоновское ущелье - Медовые водопады - Ессентуки - Железноводск - Северное Приэльбрусье - урочище Джылы-Су - Пятигорск – Кисловодск

Размещение

"Гранд Отель" 4* 
Адрес: г. Кисловодск, Курортный бульвар, д. 14.
Комфортабельный гостиничный комплекс расположен на высоте 800 м над уровнем моря в самом центре курортной зоны Кисловодска, на берегу реки Ольховка, в 30 м от Нарзанной Галереи и городского лечебного парка. Респектабельное современное уютное трехэтажное здание. Размещение туристов в двухместных однокомнатных номерах с раздельными кроватями. Площадь номера более 20 кв. м. В номере: две односпальные кровати или одна общая двуспальная кровать, совмещенный санузел с ванной, мини-бар, фен, сейф, кондиционер, телевизор, междугородняя телефонная связь, проводной Internet, room-сервис. Завтрак континентальный в ресторане отеля с 08.00 до 10.00.

"Райгонд" 3* 
Адрес: г. Кисловодск, ул. Софьи Перовской, д. 12.
Отель расположен в живописном уголке города среди старинных дач и особняков, в нескольких минутах ходьбы от Верхнего парка с его главной достопримечательностью - Долиной Роз. Закрытая территория. В отеле есть лифт. Размещение туристов в двухместных однокомнатных номерах с двумя раздельными кроватями. Общая площадь номера - 19,0 кв. м. В номере: две раздельные кровати или одна общая двуспальная кровать, 2 прикроватные тумбочки со светильниками, универсальный письменный стол, кофейный столик и 2 кресла; телевизор; телефон, кондиционер, сейф с электронным замком; платяной шкаф; фен, бесплатный Wi-Fi интернет; мини-бар. Совмещенный санузел, ванная комната с душевой кабинкой, махровые полотенца и тапочки. Завтрак континентальный в ресторане отеля с 08.00 до 11.00. Посещение бассейна, хаммам с 8.00-15.00 входит в стоимость номера.

"Парк отель" 3* 
Адрес: г. Кисловодск, пр. Первомайский, д. 2.
Небольшая современная гостиница расположена в самом центре города, непосредственно у «Колоннады», у входа в знаменитый лечебный парк и «Нарзанной галереи». Номера удивят не только своими исключительно большими размерами, но и изящной обстановкой, а также современным оборудованием. В отеле есть лифт. Размещение туристов в двухместных однокомнатных номерах с двумя раздельными кроватями. Общая площадь номера - 18,0 кв. м. В номере: две раздельные кровати, телевизор, телефон, мини–холодильник, сплит–система, электрический чайник, фен, столовая посуда, Wi-Fi доступ в интернет. В стоимость входит пользование тренажерным залом. Завтрак континентальный в ресторане отеля с 08.00 до 11.00.

"Благодать" 
Адрес: г. Кисловодск, ул. Энгельса, д. 23. 
Гостевой дом состоит из 36 уютных комфортабельных 2-местных номеров. Размещение туристов в двухместных однокомнатных номерах категории "стандарт" с двумя раздельными кроватями. Все номера оснащены телевизором, холодильником, душевой кабиной, ванной. Имеется ресторан, работающий по системе заказного меню, сауна на пять человек с бассейном и кабинетом для спа-процедур. На прилегающей территории расположена стоянка.

Программа тура

1-й день 

Заезд + пешая экскурсия на 4 часа.
Прибытие в Кисловодск. Встреча в аэропорту / на ж/д вокзале Минеральных Вод или на ж/д вокзале Кисловодска. Групповой трансфер, размещение в гостинице, выбранной вами заранее. Отдых. Обед. 
Спустя несколько часов встреча с гидом, знакомство с Кисловодским курортным парком. Парк, который можно смело назвать гордостью России. Вторая по величине в Европе парковая зона раскинулась на площади более 950 гектаров и насчитывает более 250 видов деревьев и кустарников. Когда-то в свою бытность здесь прогуливались Александр Пушкин, Лев Толстой, Антон Чехов, Александр Солженицын, Федор Шаляпин, Анна Павлова. Длина пяти оздоровительных терренкуров составляет почти 100 километров. Экскурсия начнется с подъема по канатной дороге. Высота откроет великолепный вид на Эльбрус. Наша прогулка будет неспешной, чтобы вы сполна насладились красотой здешних мест. Туристам предложат три вида кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее, а у Главных Нарзанных ванн экскурсия подойдет к своему завершению.
Возвращение в гостиницу, отдых. Ужин в одном из многочисленных ресторанов на Курортном бульваре города или в гостинице. Для желающих есть возможность посетить оздоровительный комплекс или спа-центр при гостинице. 
Города: Кисловодск, Минеральные Воды 
Достопримечательности: Курортный бульвар, Кисловодский парк, Главные нарзанные ванны 
2-й день 

Авто-пешая экскурсия на 6 часов.
После завтрака в отеле предлагаем вам отправиться за город в Аликоновское ущелье, где можно полюбоваться на горы и посмотреть «настоящий Кавказ» в миниатюре. В сопровождении гида вы отправитесь на Медовые водопады. И хотя они расположены всего в 30 минутах езды от города, это уже будет территория Карачаево-Черкессии. По дороге вы сможете сделать остановку и осмотреть природный памятник — гору Кольцо. Тем не менее, основная цель — отдых на Медовых водопадах, где со смотровой площадки открываются чудесные виды на окружающие горы и 5 водопадов различной высоты, на альпийские луга, на изрезанные узкими ущельями горные массивы.
Помимо этого, наш гид познакомит вас с еще одним природным монументом — Рим-горой и расскажет историю про аланское поселение (VI-XIV вв.) у ее подножья. После прогулки на Медовых водопадах будет время отдохнуть и насладиться природными пейзажами, попробовать национальную кухню (доп. плата). Здешние кулинары готовят вкуснейшие хичины и шашлыки. Детям особо будет интересно посетить местный музей «Карачаевское подворье» и небольшой сельский двор с домашними животными (бесплатно).
На обратном пути вы посетите Чайный домик, отведаете травяной чай и варенье домашнего производства, коих здесь на выбор огромное множество. Например, на прилавках стоят баночки с вареньем из сосновых шишек, мяты, фейхоа, облепихи и другие экзотические сласти, можно купить травяные сборы, настойки и мед. Дегустация поможет вам определиться с выбором. А если после вкусного чаепития вы не прочь совершить конную прогулку, то неподалеку есть прокат этих замечательных животных (от 500 руб./час). Любой наездник останется довольным, когда прокатится на настоящем карачаевском скакуне. Возвращение в гостиницу к вечеру, ужин самостоятельно. 
Города: Кисловодск 
Достопримечательности: Аликоновское ущелье, Медовые водопады 
3-й день 

Авто-пешая экскурсия на 6 часов.
Завтрак в отеле. Сегодня вы продолжите знакомиться с городами Кавказских Минеральных Вод – Ессентуки и Железноводск. Программа будет посвящена минеральным источникам региона. Сначала вы посетите Ессентуки, где пройдете через Курортный парк, увидите нарзанные галереи и грязелечебницу, выполненную в греческом стиле, зал механотерапии, попробуете легендарную минеральную воду (Ессентуки-4, Ессентуки-17). Обед.
Следующим пунктом программы будет город Железноводск. Познавательная прогулка в этом городе продолжиться знакомством с архитектурой XIX столетия. Великолепные старинные архитектурные памятники, такие как, бывшая дача Эмира Бухарского, Пушкинская галерея, ванны Островского, Каскадная лестница украшают курортный парк. Во время экскурсии вы попробуете минеральную воду в уникальном для России горячем источнике «Славяновская». Возвращение в отель. Отдых. Ужин самостоятельно.
Для желающих возможна организация поездки в Суворовские горячие источники (доп.плата). Купание проходит в специально оборудованном бассейне, имеются раздевалки, душевые кабинки. После купания можно посидеть в кафе и попить чай на травах с вареньем или мёдом, посетить массажиста. Цена посещения - 350 руб/час + оплата дороги туда-обратно. 
Города: Кисловодск, Ессентуки, Железноводск 
Достопримечательности: Ванны Островского, Суворовские горячие источники 
4-й день 

Авто-пешая экскурсия на 9 часов.
После завтрака вас ждет поездка-знакомство с легендарным Эльбрусом и урочищем Джылы-Су. Вас ожидает активный отдых на севере Приэльбрусья, где в отличие от южной стороны горы, практически нет цивилизации. Приэльбрусье - уникальный район у подножья Эльбруса. В поездку вы отправитесь на внедорожниках. В сопровождении опытных проводников вы подниметесь на высоту около 2400 метров над уровнем моря на территорию национального парка «Приэльбрусье». Знакомиться с достопримечательностями вы будете пешком, сможете попробовать разные виды нарзана, увидеть водопады, немецкий аэродром и поляну Эммануэля. В северном Приэльбрусье не много туристов, нет гостиниц, канатных дорог и кафе, что в полной мере дает возможность наслаждаться природой. Обед-пикник на природе.
В этот день вы сполна насладитесь красотой высочайшей горы Европы, снежными полями, горными озерами, водопадами, минеральными источниками, тишиной, необычным природным ландшафтом Приэльбрусья. Возвращение в отель. Отдых. Ужин самостоятельно. 
Города: Кисловодск 
Достопримечательности: Национальный парк «Приэльбрусье», урочище Джылы-Су 
5-й день 

Авто-пешая экскурсия на 6 часов.
Завтрак в отеле. Завершит знакомство с городами Кавказских Минеральных вод посещение самого старого города в регионе – Пятигорска. Вы прогуляетесь по великолепному парку «Цветник», насладитесь видом с беседки Эолова Арфа и увидите знаменитое подземное озеро Провал.
Пятигорск – город, который видел множество исторических событий и великих людей, таких как Л.Н.Толстой, С.Есенин, А.С.Пушкин. Но самым важным, несомненно, является Михаил Лермонтов, знаменитый русский поэт, который жил и умер здесь. Во время экскурсии Вы узнаете о жизни знаменитого поэта и посетите места, связанные с пребыванием Лермонтова в Пятигорске. Посещение музея-усадьбы М.Ю.Лермонтова. Обед.
Во время экскурсии вы поднимитесь по канатной дороге на гору Машук. Высота откроет великолепный вид на город, горы и если повезет, увидите Эльбрус. 
Заключительный ужин вместе с группой, во время которого вы будете делиться впечатлениями от программы. 
Города: Кисловодск, Пятигорск 
Достопримечательности: Беседка Эолова арфа, Провал в Пятигорске, Домик-музей М.Ю. Лермонтова, Гора Машук 
6-й день 

Свободный день, отдых. Сегодня вы можете провести время на свое усмотрение. Возможности курортного региона весьма широки. Вы можете посетить массажный кабинет, отправиться в спа, или оздоровительный комплекс. Самостоятельно прогуляться по Верхнему Курортному парку, посетить музей-дачу Ф.Шаляпина, художественный музей С.Ярошенко, музей истории города «Крепость».
Вы можете выехать на экскурсию в Домбай, Чегемские водопады, в Северную Осетию или столицу Чечни - Грозный. Посетить меховой рынок в Пятигорске. 
Города: Кисловодск 
Водоемы: Река Большой Зеленчук 
7-й день 

Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт (ж/д вокзал) Минеральные Воды или ж/д вокзал Кисловодска. 
Города: Кисловодск, Минеральные Воды 
"От Эльбруса до Домбая"
трекинги + экскурсии
Продолжительность: 9дн./8н.
Стоимость: 
от 37 800 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Минеральные Воды - Баксанское ущелье - Терскол- Озеро Донгуз Орун-Кёль - г. Чегет - Поляна Азау - Эльбрус - Поляна Нарзанов - Кисловодск - Сентинский храм - Домбай - Суфруджинские водопады - г. Мусса-Ачитара - Русская поляна - Чучхурские водопады - Алибекское ущелье - Турье озеро - Минеральные Воды

Размещение

1-, 2-местные номера со всеми удобствами.
В Приэльбрусье - гостиницы "Снежный Барс", "Лагуна".
В Кисловодске - гостиницы "Парк отель", "Благодать".
В Домбае - гостиницы "Гранд отель", "Наступ".

Программа тура

1-й день 

Прибытие на программу, трансфер Минеральные Воды - Терскол.
Встреча в аэропорту (на ж/д вокзале) Минеральных Вод. Трансфер в Приэльбрусье (3,5-4 часа), заселение в гостиницу 2-3*, размещение в номерах, отдых. Знакомство с курортом, прогулка. Ужин в отеле (самостоятельно). По желанию за дополнительную оплату возможно посещение оздоровительного центра или бани. 
Города: Минеральные Воды, Терскол 
Достопримечательности: Баксанское ущелье 
2-й день 

Пеший поход на озеро Донгуз Орун-Кель.
После завтрака вас ждет знакомство с гидом, краткий брифинг по программе. При надобности вы можете взять необходимое оборудование (трекинговые палки, ботинки и пр) в прокате. В этот день вас ждёт подъем на г. Чегет (3600м). Пешком поднимаетесь до озера Донгуз Орун-Кель, далее подъем до Кафе Ай (2750м, 5 км пути). При желании возможно подняться по канатно-кресельной дороге. Со смотровых площадок открываются захватывающие виды на Эльбрус и другие вершины Большого Кавказа. Обед в кафе (самостоятельно). Отдых. Спуск на поляну Чегет. Здесь расположен большой сувенирный рынок и у вас будет хорошая возможность приобрести что-нибудь на память о незабываемом путешествии. Отдых. Ужин (самостоятельно). Свободное время. 
Города: Терскол 
Достопримечательности: Баксанское ущелье, Гора Чегет 
Водоемы: Озеро Донгуз Орун-Кёль 
3-й день 

Высокогорная экскурсия на Эльбрус.
Завтрак в отеле. Трансфер на поляну Азау, подъем по канатной дороге до станции Гара-Баши (3750м). 
Между станциями Мир и Кругозор прогулка до немецких блиндажей времен 2 мировой войны (1км пути, 40 мин). По физическим возможностям прогулка до Приюта 11 (4050м) или выше. Возможно, для вашего похода вам потребуются специальное снаряжение (трекинговые палки, ботинки), которое всегда можно взять в прокат на месте. Обед (сух паек). Это серьезная высота, которая требует предельного внимания и следования всем указаниям гида. Подъем занимает 4-5 часов. Спуск в отель. Ужин (самостоятельно) в национальных кафе курорта. 
Города: Терскол 
Достопримечательности: Поляна Азау, Эльбрус, Баксанское ущелье 
4-й день 

Переезд в Кисловодск, экскурсия по Курортному парку.
Ранний завтрак в отеле. Выселение, трансфер в Кисловодск, по дороге посещение поляны Нарзанов (в пути 3 часа). Заселение в гостиницу 3*, отдых, обед (доп. плата). Встреча с гидом, знакомство с Кисловодским курортным парком, который можно смело назвать гордостью России. Вторая по величине в Европе парковая зона раскинулась на площади более 950 гектаров и насчитывает более 250 видов деревьев и кустарников. Длина пяти оздоровительных терренкуров составляет почти 100 километров.
Наша прогулка будет неспешной, чтобы вы сполна насладились красотой здешних мест. Туристам предложат три вида кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее, а у Главных Нарзанных ванн экскурсия подойдет к своему завершению. Ужин (самостоятельно) в любом из многочисленных кафе на Курортном бульваре. 
Города: Кисловодск 
Достопримечательности: Кисловодский парк, Главные нарзанные ванны 
5-й день 

Переезд Кисловодск - Домбай.
Ранний завтрак в отеле. Трансфер на курорт Домбай (в пути 3,5-4 часа). По дороге вы сделаете остановку и поднимитесь пешком к Сентинскому храму. Храм находится в долине реки Теберды на высоком скалистом холме, верхушка которого выровнена вручную. Храм выстроен в Византийском стиле и представляет собой трех-апсидное, трех-нефное крестово-купольное здание, на стенах которого сохранились древние фрески. Особый интерес представляют сохранившийся рядом с храмом мавзолей и технические сооружения для сбора и хранения воды. Прибытие в Домбай, заселение в гостиницу 3*, обед (доп. плата). Свободное время для знакомства с курортом. Возможно посетить банный комплекс (бассейн, хамам, сауна). Ужин (самостоятельно). 
Города: Кисловодск, Домбай 
Достопримечательности: Сентинский храм 
6-й день 

Пеший поход к Суфруджинским водопадам.
Завтрак. Встреча с гидом, обсуждение программы. При надобности вы можете взять необходимое оборудование в прокате. Вас ожидает пешая экскурсия к Суфруджинским водопадам с заходом на Чёртову мельницу (перепад высот – 500 метров, продолжительность - 6-7 часов).
Аманауз – одна из основных рек, протекающих по территории Домбайской поляны. Мы пойдём к её истокам. Выше посёлка русло реки резко сужается и принимает вид глубокого каньона: здесь вода пробила себе путь в высоченных скалах, а в одном месте образовала водоворот, называемый Чёртовой мельницей. Последовав дальше, вы увидите водопады, срывающиеся с ледника Суфруджу. Эти два водопада – одни из самых высоких в Домбае, вода здесь срывается с ледника с высоты 250 метров. Водопады окружает облако мельчайшей водяной пыли, которая в свете солнечных лучей превращается в радугу. Обед в пути (сух паек) пройдет в окружении водопадов. После отдыха и фотоссесии вы отправляетесь в обратный путь. Возвращение в гостиницу, ужин самостоятельно. 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Суфруджинские водопады, ледник Суфруджу, Домбайская поляна 
Водоемы: Река Аманауз 
7-й день 

Экскурсия с подъемом на канатной дороге на гору Мусса-Ачитара + поход на Чучхурские водопады.
Завтрак. Встреча с гидом в холле отеля. Сегодняшняя программа займет около 6-7 часов. Вы отправляетесь на посадку в канатную дорогу для подъема на гору Мусса-Ачитара (доп. плата). В начале пути первая очередь канатно-кресельной дороги поднимает Вас на поляну ЛИИ, расположенную на высоте 1751 метр. В компании опытного гида вы поднимитесь к Русской поляне. Здесь, окруженные слева хребтом Мусса-Ачитара, справа - массивом Джугутурлучат и, где-то вдали вздымающимся в небо, Домбай-Ульгеном, вы понимаете всю грандиозность и величественность Кавказских гор.
Еще немного усилий - и перед нами открывается Чучхурский водопад. По своей мощи и красоте он, по праву, считается одним из лучших на территории Домбая. Пикник (сух. паек). Восстановив силы и зарядившись положительными эмоциями, отправляемся в обратный путь. Ужин в отеле (самостоятельно). 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Гора Мусса-Ачитара, Чучхурские водопады, Русская поляна, Горный массив Джугутурлучат, Домбай-Ульген 
8-й день 

Авто-пешая экскурсия в Алибекское ущелье.
Завтрак. Завершит знакомство с Домбаем поездка на джипах с пешими прогулками до альп. лагеря Алибек, Алибекского ущелья, кладбища альпинистов, Турьего озера, где возможно именно вам удастся увидеть туров Алибекского водопада. 
Вы посетите самое известное ущелье в Домбае. Дорога проходит по левому берегу реки Алибек через пихтовый лес, деревья здесь достигают огромных размеров, а возраст их бывает до нескольких сотен лет. Первая остановка в ущелье – это кладбище альпинистов, место, где нашли последний приют отважные покорители Домбайских вершин. Вы увидите живописный Алибекский водопад, пройдете по краю Алибекского ледника и выйдете к берегу Турьего озера, расположенного на высоте 2200 метров. Вид, открывающийся отсюда, завораживает - перед вами открывается панорама Главного Кавказского хребта с вершинами Эрцог, Белала-Кая, Сулахат. Обед (сух. паек). Восстановив силы и зарядившись положительными эмоциями, отправляемся в обратный путь. Ужин (самостоятельно). 
Города: Домбай 
Достопримечательности: Алибекское ущелье, Алибекский водопад, Ледник Алибек 
Водоемы: Турье озеро 
9-й день 

Трансфер Домбай - Минеральные Воды.
Завтрак. Свободное время на курорте. Выселение из отеля. Групповой трансфер до Минеральных вод (3,5-4 часа в пути). Окончание программы. 
Города: Минеральные Воды, Домбай 
"Лето в Архызе"
трекинг
Продолжительность: 7дн./6н.
Стоимость: 
14 000 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Ставрополь - Архыз - приют Таулу - Софийские озера - пер. Иркиз - перевал Кара-Джаш - озера Сапожок, Запятая – Архыз

Размещение

1-, 2-, 3-, 4-местное размещение:
В Архызе: приют "Таулу", домики, 2-, 3-, 4-местный номер без удобств;
На маршруте, во время пешеходной части тура – в палатках, 1-, 2-, 3-, 4-местное размещение.

Программа тура

1-й день 

Ставрополь. Встреча на ж/д вокзале. Трансфер Ставрополь - Архыз. Посещение Нижне-Архызского историко-архитектурного музея под открытым небом. Осмотр храмов 9-10 веков. Прибытие на приют "Таулу". Ужин. 
Города: Ставрополь, Архыз 
Достопримечательности: Нижне-Архызский историко-архитектурный и археологический комплекс 
2-й день 

Акклиматизация .Тренировочный выход к водопадам реки Белой. Проверяем обувь на прочность. Подготовка к походу. 
Города: Архыз 
3-й день 

Радиальный выход к озеру "Секретное". Посещение мемориала защитникам кавказских перевалов.· 
Города: Архыз 
4-й день 

Ранний подъем. Умывание в горной реке. Отработка команды "под рюкзак". Выход к "Ледовой ферме" (15 км). Практика по устройству биваков в горах. Софийские водопады 
Достопримечательности: Софийские водопады 
5-й день 

Идём к Софийским озёрам (10 км). Любуемся водопадом Ак-Кайры, и красавицей горой София. По дороге знакомимся с горными козлами и встречными туристами. Берем первый перевал Иркиз (Зелёный), 2900 метров над уровнем моря, 1А категории трудности. Ночь у самых звезд! 
Достопримечательности: Софийские озёра 
6-й день 

Радиальный выход на перевал Кара-Джаш (Чёрный принц), 2960 м, 1А. Восхищаемся панорамой Главного·Кавказского хребта (во избежание истерики не забудьте взять с собой имеющуюся у Вас фото- и видеотехнику). Минуя озера Сапожок и Запятая, возвращаемся в палаточный лагерь (16 км). 
Достопримечательности: перевал Кара-Джаш 
7-й день 

Переход в Архыз (7 км). Размещение на турбазе. Катание на лошадях. Сплав на рафтах по горной реке. Праздничный вечер у костра.Вручение значка "Турист России". 
Города: Архыз 
"Восхождение на Эльбрус с Юга"
Продолжительность: 10дн./9н.
Стоимость: 
34 500 руб./чел./заезд

Маршрут тура: п. Эльбрус - а/л "Джан-Туган" - пер. ВЦСПС (1Б) - вер. Курмычи (1Б) - п. Эльбрус - поляна Азау - станция "Гарабаши" - базовый лагерь (б/л), 4100м - скалы Пастухова - б/л - Эльбрус зап., 5642 м - б/л - п. Эльбрус

Размещение

1-, 2-, 3-, 4-местное размещение:
Поселок Эльбрус, гостиница «Дом для друзей». 2-4-местные номера с удобствами.
На маршруте, во время пешеходной части тура и восхождения – в палатках, 1-, 2-, 3-, 4-местное размещение.

Программа тура

1-й день 

Заезд в гостиницу «Дом для друзей» в поселке Эльбрус. Встреча с гидами. Вечер знакомств в кафе гостиницы. 
Города: Эльбрус 
2-й день 

Получение инструкций, снаряжения и всяческих деликатесов. Выход в акклиматизационный поход. Подъем до альплагеря "Джан-Туган" (8 км). Первая ночевка в палатках. Ужин готовим на костре. 

3-й день 

Радиальный выход к леднику Кашкаташ. Снежно-ледовые занятия (хождение в кошках, приёмы самозадержания, страховки и т.д.). Между делом - фотосъемка горных пейзажей. 
Вечерний кофе, беседы о "черных альпинистах", "джан-туганских девах" и прочих ужасах! 

4-й день 

Шутки в сторону. Радиальный выход на перевал ВЦСПС 1Б категории сложности и вершину Курмычи 1Б к.с. (3310 м над уровнем моря) отрабатываем технику и тактику движения (3 км). Ночью крепко спим. Видим хорошие вещие сны. 

5-й день 

Возвращение на базу. Душ. Не расслабляемся! Готовимся к восхождению на Эльбрус. 

6-й день 

Трансфер на поляну Азау. По канатным дорогам поднимаемся на склоны Эльбруса до станции "Гарабаши" (3800 м). Идем до "Приюта одиннадцати" (4100 м) (2 км). Оборудуем высокогорный базовый лагерь. Любуемся панорамой Большого Кавказа. Боремся с "горняшкой" всеми доступными методами. Проверяем снаряжение. 

7-й день 

Радиальный акклиматизационный выход к скалам Пастухова (4850 м) и обратно (6 км). Просим у Горы разрешения на выход. Отдых. Пораньше ложимся спать. Думаем только о приятном и высоком. 

8-й день 

Ранний подъем. Выходим затемно. Делаем попытку восхождения на Вершину. При любом результате возвращаемся в хорошем настроении. Отдых. Празднуем победу, а может, строим планы на будущее… 

9-й день 

(Резервный день на случай непогоды).
Спускаемся на базу. Прощальный ужин. Опять хочется куда-нибудь! 

10-й день 

Отъезд. Крупные слезы. Крепкие рукопожатия. Утренняя "лошадь"... 

"Через горы к морю, Архыз – Красная поляна"
трекинг
Продолжительность: 11дн./10н.
Стоимость: 
23 000 руб./чел./заезд

Маршрут тура: Ставрополь - Архыз - Речепста - пер. Ацгара - пос. Дамхурц - пер. Квата (1А) - пер. Цындышко (1А) - оз. Кардывач - р. Мзымта - Красная Поляна – Адлер

Размещение

1-, 2-, 3-, 4-х местное размещение:
В Ставрополе: гостиница «ЕвроОтель», 1-, 2-х местный номер с удобствами; 
Красная Поляна: комплекс отдыха «Беларусь», 2-, 3-х местный номер с удобствами.
На маршруте, во время пешеходной части тура – в палатках, 1-, 2-, 3-, 4-х местное размещение. 

Программа тура

1-й день 

Заезд в гостиницу «ЕвроОтель» города Ставрополя. Знакомство с гидом. Экскурсия по историческому центру города. 
Города: Ставрополь 
2-й день 

Завтрак. Отъезд в посёлок Архыз. Трансфер Архыз - Речепста. Практика по устройству биваков в горах. Ужин. Ночевка в палатках. Первый костёр. Знакомство с соседями по палатке. 
Города: Ставрополь, Архыз 
3-й день 

Ранний подъем. Умывание в горной реке. Отработка команды "под рюкзак". Подход под пер. Речепста-Пхия. 9 км. 

4-й день 

Перевал Речепста-Пхия. Траверс Загеданского хребта. Коллекция озер. Ночь у самых звезд! 9 км. 
Водоемы: Загеданские озера 
5-й день 

Ранний подъем. День начинается с подъема на перевал Загедан (1Б, 2765 м). Спуск по долине реки Загеданка до поселка Дамхурц. Формальности с заповедником и пограничниками. Вечер весёлых рассказов! 15 км. 
Города: Дамхурц 
6-й день 

Долина реки Дамхурц (16 км). Подход под перевал Квата. Изредка попадаются медведи и пограничники. Вечер страшных рассказов. 
Достопримечательности: Перевал Квата 
7-й день 

Ранний подъем. Напряженный день. Перевал Квата (2350 м) н/к, озеро Дамхорс (10 км). Костер на берегу. Лунная дорожка! 
Достопримечательности: Перевал Квата 
Водоемы: Озеро Дамхорс (Ипси) 
8-й день 

Берем последний перевал Цындышко (2745 м) 1А. Восхищаемся панорамой Главного Кавказского хребта (во избежание истерики не забудьте взять с собой имеющуюся у Вас фото- и видеотехнику). Спускаемся к знаменитому озеру Кардывач (10 км). Ночевка. 
Достопримечательности: Перевал Цындышко, Главный Кавказский хребет 
Водоемы: Озеро Кардывач 
9-й день 

Долина реки Мзымта. Энгельмановы поляны. Напряжённая спортивная работа. Восхищаемся собой и окружающим миром. Последняя ночевка в палатках. (15 км). 
Достопримечательности: Энгельмановы поляны 
Водоемы: Река Мзымта 
10-й день 

Посёлок Красная поляна. Любимое место президента (25 км). Размещаемся в гостинице "Беларусь". Сауна с бассейном! Праздничный ужин. Жареная форель!! Каштановый мед!!! 
Города: Красная Поляна 
11-й день 

Город Адлер. Море. Обещания. Планы на будущие походы. Адреса. Крупные слезы. Крепкие мужские рукопожатия. До новых встреч! 
Города: Адлер 
Водоемы: Черное море 
По вопросам продаж обращайтесь: 
www.1pervoe.ru | +7(351)202-01-71 | chel@1pervoe.ru

