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Групповой винный тур Шампань-Бургундия-Эльзас из Челябинска
8 дней / 7 ночей
Стоимость на человека полный пакет:
Dbl по программе 1042 у.е./чел.
Стоимость экскурсионной программы на человека:
DBL - 830 у.е./чел.

Все краски трех регионов Франции в одном незабываемом путешествии!
Единственный в этом летнем сезоне гарантированный групповой экскурсионный тур на 7 ночей на авиакомпании Аэрофлот по дорогам редких изысканных вин трех регионов Франции.   
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ПРОГРАММА ТУРА



Приглашаем открыть для себя обаяние Шампани, красоту и сказочность Эльзаса, утонченность Бургундии. Эти регионы славятся богатыми виноградниками, живописными пейзажами, богатым культурным и историческим наследием.
Этот тур будет интересен как любителям французских вин, так и ценителям архитектуры и истории. Каждый найдет в этой поездке что-то себе по душе.
Возможно изменение любых составляющих туров — от гостиниц до трансферов
Стоимость тура 1/2 DBL - €830
Стоимость тура в Шампань, Бургундию и Эльзас указана на одного человека и включает:
· размещение по маршруту в отелях 3-4* в двухместном номере вкл завтрак;
· услуги профессионального русскоговорящего гида на протяжении всего маршрута;
· перемещение на комфортабельном автобусе с кондиционером.
Доплата за SGL: 330 евро.
Стоимость тура в Шампань, Бургундию и Эльзас не включает: 
· авиаперелет до Парижа;
· трансферы из / в аэропорт (72 евро за автомобиль до 4ех чел);
· обеды и ужины;
· входные билеты и дегустации;
· чаевые.
Наши плюсы
· Насыщенная экскурсионная программа.
· Посещение Реймского собора, в котором короновали именитых французских правителей.
· Дегустация французских вин 3ех регионов.
· Знакомство с крупнейшим религиозным центром Европы в Везле.
1 день (22 июля)
Париж
Прилет в Париж. Трансфер в отель (72 евро за автомобиль до 4ех человек).
Размещение в отеле 3*.
2 день (23 июля)

Париж/Реймс (150км)
Завтрак в отеле.
Встреча с гидом. Переезд из Парижа в Реймс на автобусе. По дороге гид расскажет про регион Шампань, который славится прежде всего своими игристым белым вином, давшим название региону, - Шампанским. 
Посещение величественного Реймского собора, где короновались французские короли. Обед. Посещение домов шампанских вин в Эперне (Тэтанжер и Мерсиер) с дегустацией. Все культурные и исторические достопримечательности, а равно и природные красоты региона Шампань, меркнут на фоне славы «домов» виноделов, которые производят знаменитые сорта игристого вина, впитавшего и красоту, и характер, и имя провинции Шампань.  В рамках тура Вы посетите винные погреба, где Вам расскажут все о сортах местного винограда, о хранении вина и том, как местный климат повлиял на создание шампанского, а также попробуете лучшие сорта игристых вин. 
Ночь в Реймсе в отеле 3*.
3 день (24 июля)

Реймс/Страсбург (340км)
Завтрак в отеле.
Переезд в Страсбург. Прибытие в Страсбург, главный город Эльзаса и «столицу объединенной Европы». По дороге гид расскажет про герцогство, удобно расположившееся на границе с Германией. В жизненном укладе, традициях и даже архитектуре региона, - везде прослеживается немецкое наследие. А в городке Кольмар можно увидеть и итальянские корни - здесь есть даже сеть каналов, которые бороздят настоящие венецианские гондолы.
В Страсбурге Вас ждет обзорная экскурсия по городу. Знакомство с уникальной архитектурой города. Исторический центр Страсбурга, так называемый «Большой остров», образованный рекой Иль, занесен ЮНЕСКО в список всемирного культурного наследия из-за неповторимости архитектурного облика.
Круиз по реке Иль (дополнительно оплачивается 12 евро на человека) или свободное время в Страсбурге.
Ночь в Страсбурге в отеле 4*.
4 день (25 июля)

Страсбург/Кольмар (70км)
Завтрак в отеле.
Выезд из Страсбурга в Кольмар. Экскурсия по прекрасному старинному городу, который состоит из архитектурных памятников романского стиля и ранней готики, классицизма и модернизма, а также рококо. Мягкий климат Кольмара сохранил в неизменном состоянии целые кварталы старинных сооружений не только эпохи Ренессанса, но даже позднего Средневековья. По каналам, через которые перекинуты узкие мостики, плавают небольшие лодки, управляемые гондольерами, поэтому город часто называют «маленькой Венецией». В Кольмаре можно увидеть редкую бесценную коллекцию готической живописи и доминиканскую церковь, которая знаменита изображением Мадонны в беседке из роз, созданным Мартином Шонгауэром.
Более того, город в целом дарит ощущение сказочности и нереальности, - ведь он будто сошел со старинной открытки!
После обеда Вас ждет посещение средневекового замка 13 века, Высокий Кенигсберг, откуда открывается чудесный вид на весь регион. Здесь все напоминает времена легендарного рыцарства: башни-донжоны, сводчатые залы, мощные стены с узкими глазницами бойниц.
Ночь в Кольмаре в отеле 4*.
5 день (26 июля)

Кольмар и дорога вин (50км)
Завтрак в отеле.
Переезд по знаменитой «Винной дороге» в одно из самых колоритных мест винодельческой равнины Эльзас — в город Риквир. Риквир мало изменился с XV века: крепостные стены, каменные въездные ворота, мощеные улочки с ярко раскрашенными старинными домами, резные двери и кованые вывески магазинов… Также Вас ждет посещение других удивительных эльзасских деревень – Кайзерсберг и Тюркайм. Фахверковые дома в Рибовилле и замок Haut-Koenigsbourg соседствуют с французской культурой виноделия, культивируемой на склонах Вогезских гор. И конечно же, день не обойдется без дегустации местных вин. Именно в Эльзасе можно попробовать настоящий «рислинг», «мускат», «токай пино» и прочие сорта вин.
Ночь в Кольмаре в отеле 4*.
6 день (27 июля)

Кольмар/Бон (280км)
Завтрак в отеле.
Сегодня мы покидаем Эльзас и направимся в Бургундию. По дороге гид расскажет про Бургундию, которая славится среди ценителей отдыха во Франции своими винами, соборами, хорошей кухней и развитой инфраструктурой для экологического туризма. Переезд в город Бон, сердце бургундских виноградников. Посещение знаменитого Хоспис де Бон, который удивит Вас своей традиционной архитектурой. Почти полностью сохранилась со времен средневековья и стена, окружающая город. Среди ее камней примостились старинные памятники архитектуры.
Кроме того, в Боне находится богатая коллекция гобеленов 16 века.
Ночь в Боне в отеле 3*.
7 день (28 июля)

Бон/Везле/Шабли/Париж
Завтрак в отеле.
Переезд в аббатство Везле, которое дошло до нас из 9 века. Знакомство с крупнейшим религиозным центром Европы. Именно здесь по легендам находится могила Марии Магдалины.
Посещение городка Шабли, который является одним из важнейших центров производства знаменитого по всему миру одноименного белого вина. Дегустация вин.
Переезд в Париж. Ночь в Париже в отеле 3*.
8 день (29 июля)

Париж
Завтрак в отеле.
Окончание программы.
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