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Уникальный тур: Голландия - Бельгия – Германия

Маршрут тура:

Торунь – Мальборк – Гданьск – Любек – Амстердам – Эдам* – Волендам* – Кекенхоф – Гаага – Дельфт – Антверпен – Брюгге* – Гент* – Мехелен – Брюссель – Люксембург – Рейнские замки – Вартбург* – Эрфурт

Программа действительна на выезды с 15.04 по 14.10

Поезд + автобус

Продолжительность: 13 дней

Базовая стоимость тура от 41 175 руб.

Базовая стоимость тура при 2-х местном размещении включает:

· Все переезды по маршруту на комфортабельном автобусе туркласса; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут

· Проживание в проверенных отелях туркласса 3*.

· Питание: завтраки в отелях (BB)

· Проводы на ж/д вокзале

· Карты городов и справочные материалы по маршруту, видео и аудио сопровождение

· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.

· Экскурсионное обслуживание согласно программе. Обратите внимание, что обзорные экскурсии по программе входят в стоимость.

Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в 2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары.

Дополнительно оплачиваются

· Ж/д билет (включая услуги по бронированию, приобретению и доставке билетов).

· Стоимость ж/д переезда может меняться согласно с тарифами ОАО «РЖД».

· Оформление визы Польша 
· Медицинская страховка выезжающего за рубеж. 

· Территория страхования: все страны по туру, кроме РФ.

· Услуга «гарантийный платеж от невыезда» 1125 руб.

· Single - доплата за одноместное размещение в отеле по запросу 18000 руб.

· Аренда наушников для экскурсионной программы. Доплата на маршруте. 450 руб.

· "К" - Обязательная доплата (входной билет) за поездку в парк Кёкенхоф 1200 руб. / 600 руб. до 12 лет. Выберите дату с "Весенним парком цветов".

· Сезонная доплата на некоторые даты выездов 1500 руб. Цена, указанная напротив даты в разделе "Выезды и наличие мест", уже включает сезонную доплату

· Дополнительные экскурсии

Программа тура

1 день Москва - Брест

Отправление с Белорусского вокзала поездом No 27 в 15:12 или другим поездом, встреча для получения документов за 40 минут до отправления (гида, No поезда и вагона смотрите в разделе «Отправление» за неделю до выезда).

2 день Брест - Торунь

Прибытие в Брест в 05:30. Размещение в автобусе. Переезд (~390 км) в Торунь. Обзорная экскурсия по средневековому центру – целостному архитектурному ансамблю: Ратуша, костел св. Яна, костел св. Якуба, купеческие дома, дом Николая Коперника, руины замка крестоносцев и др. Свободное время. Вечером переезд на север Польши (~180 км), размещение в отеле.

3 день Мальборк - Гданьск

Утром посещение*(билет + гид €12) крепости Мальборк – столицы крестоносцев тевтонского ордена. Переезд Гданьск. Обзорная экскурсия по городу: Готическая Ратуша, Двор Артуса, фонтан Нептуна, улица Мариацка, костел св.Девы Марии. Вечером переезд (~350 км) в Германию, ночь в отеле по дороге в Польше.

4 день Любек

Выезд из отеля, переезд (~340 км) в Любек. Обзорная экскурсия по историческому центру Любека – столице

некогда могущественного Ганзейского союза: Гольштинские ворота, церковь св.Марии, Ратуша, больница

Св.Духа и др. Во второй половине дня переезд (~350 км) по Германии в Нидерланды, ночь в отеле.

5 день Амстердам

Рано утром выезд из отеля, переезд (~190 км) в Амстердам. Обзорная экскурсия: Королевский дворец, Новая

церковь, Монетная башня и др., посещение алмазной фабрики. Свободное время для прогулок и посещения

музеев*: Ван Гога (€17) , и Рейксмузея (€17,5, до 18 бесплатно). Прогулка на кораблике* по каналам Амстердама

- €12/€10. Ночь в отеле в Амстердаме или в ближайшем пригороде.

6 день Амстердам
Свободное время в Амстердаме или поездка* (трансфер 25€) на целый день по пригородам: посещение музейного комплекса под открытым небом Заанс-Сxансен, где можно познакомиться с традиционным голландским бытом, ремеслами, увидеть ветряные мельницы и т.д. (вход бесплатный, посещение музеев от 3€). Переезд в город сыроваров Эдам и рыбацкую деревушку Волендам, осмотр с сопровождающим. Прогулка на кораблике на остров Маркен (€8). Вечером возвращение в отель.

7 день Гаага - Дельфт

Выезд из отеля, переезд (~60 км) в город Гаага, осмотр с сопровождающим: дворец Бинненхоф, Рыцарский зал и др. Посещение города Дельфт, осмотр с сопровождающим: Старая и Новые церкви, каналы, мастерские бело-голубого фарфора и др. Для желающих возможна экскурсия* с местным гидом Гаага+Дельфт (10 у.е). Переезд в парк ветряных мельниц Киндердейк, прогулка вдоль каналов. В период с 24 марта по 16 мая вместо Киндердейка поездка в парк цветочных полей Кекенхоф (входной билет €16/8 до 12 лет). Вечером переезд (120 км) в Бельгию, размещение в отеле в Антверпене.

8 день Антверпен - Брюгге* - Гент*

Обзорная экскурсия по Антверпену: замок Стен, Большой рынок, дома гильдий, собор Св. Марии с полотнами Рубенса, дом Рубенса (€8) и др. Свободное время в Антверпене или экскурсия* (35€ трансфер + гид) «Гент и Брюгге»: переезд (~90 км) в Брюгге, осмотр исторического центра: Гроте-Маркт, башня Белфорд, базилика Св.Крови, монастырь Бегинок и др. Возможна прогулка по каналам* от €10. Переезд (~60 км) в Гент, осмотр: мост Св.Михаила, Собор Св. Бавона и др. Возвращение в Антверпен, ночь в отеле.

9 день Мехелен - Брюссель

Утром переезд (~30 км) в Мехелен - уютный старинный город с причудливыми барочными фасадами и уникальной ратушей, построенной в трех различных стилях. В средневековом Мехелене отливали колокола дивного звучания. На даты отмеченные приглашаем Вас на концерт карильона. Днем переезд (~30 км) в Брюссель, осмотр города с сопровождающим: Гранд-Плас, Ратуша, Манекен Пис, Королевский Дворец, Собор св.Михаила и др. Свободное время или посещение* Королевского музея изящных искусств (€8 - билет, €20 - билет + экскурсия). Вечером переезд (~230 км) в Люксембург, размещение в отеле. Желаете что-то особое? В турах с выездами:09/30.04, 24.06.16 эксклюзивное событие! Вы станете свидетелем уникального колокольного перезвона. Специально для группы ТТВ площадь наполнится аккордами и зазвенит небо. Вы услышите концерт Карильон в Мехелене Выезды 28 июня. Средневековый фестиваль Оммеганг в Брюсселе - колоритное костюмированное представление, призванное показать красоту бельгийской столицы. На центральной площади Гран Плас будет создана реконструкция средневековой деревни - с рыцарскими поединками, старинными лавочками и задорной яркой атмосферой.
10 день Люксембург – Рейнские замки

Утром выезд из отеля в Люксембург. Осмотр города Люксембург с сопровождающим: Собор Нотр-Дам, Дворец Великого Герцога, «Балкон Европы», городские укрепления и старые кварталы и др. Переезд (~170 км) в Кобленц – место слияния рек Мозеля и Рейна. Поездка (~100 км) по долине Рейна с панорамными видами средневековых замков: Штольценфельс, Марксбург, руины замков враждующих братьев, руины замка Райнфельс, скала Лорелай, город Санкт-Гоарсхаузен с замками Катс и Маус, замок на острове Пфальц и др. Вечером остановка в городке Рюдесхайм, прогулка и дегустация* местных вин, от €5. Переезд (~240 км) в Тюрингию, поздно вечером размещение в отеле.
11 день Вартбург*- Эрфурт
Утром выезд из отеля, свободное время в Айзенах или для желающих посещение замка Вартбург* (€12 билет + гид) Переезд в Эрфурт (~70 км), Осмотр с сопровождающим средневекового центра: готические Эрфуртский собор и Северкирхе, мост Кремербрюкке (мост лавочников), древняя Синагога, монастырь Августинского ордена и др. Вечером переезд в Польшу (~290 км). Ночь в отеле.
12 день Польша – Брест

Ранний выезд из отеля (возможен завтрак «сухим пайком»). Переезд по Польше (~370 км) с остановкой. Во второй половине дня переезд в Брест (~290 км). Отправление поездом (номер поезда и время см. здесь) или другим поездом, ночь в поезде.
13 день Брест - Москва

Прибытие в Москву. Информацию по прибытию смотрите в разделе «Прибытие». 

(*) Оплачивается по желанию (взрослый/ребенок до 18 лет, от 20 человек). Стоимость может меняться, полный перечень дополнительных мероприятий и стоимость будет представлена в конверте с документами. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 30 у.е./день. Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.
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